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 نظام المعلومات : 

        هو أي نظام يجمع بين التكنولوجيا ممثله في الكمبيوتر والأفراد حيث يسمح لأي مؤسسه جمع و تخزين البيانات واستخلاص المعلومات من هذه البيانات 0

 البيانات : 

          هي الحقائق المجردة التي يتم تجميعها وتخزينها بواسطة نظام المعلومات مثل الحروف والأرقام 0

العمليات  التي يقوم بها الكمبيوتر : 

           1- إدخال البيانات   ( قراءة البيانات  ) 0                     2- تخزين البيانات 0

           3-إجراء العمليات الحسابية 0                                      4- مقارنه قيمتين 0 

           5- تكرار تنفيذ أمر معين  0                                         6- إخراج النتائج 0

 الخوارزمية  ( Algorithm ) :  

  هي أي طريقه تهدف لحل المسألة على صورة خطوات مرتبه ترتيب منطقي وإذا اتبعناه نصل لحل المسالة 0

   الفرق بين المترجم  والمفسر : 

        المترجم :-  يقوم بتحويل البرنامج بالكامل إلى لغة الآلة قبل أن يبدأ في تنفيذ أي أمر 0

         المفسر :- يحول البرنامج من لغة البرمجة إلي لغة الآلة واحد تلو الآخر 0 

 ملاحظة :-  V.B يعتمد على الطريقتين حيث يقوم المفسر بتصحيح الأخطاء في مرحلة الكتابة  ثم يستخدم  المترجم  بعد التأكد من عدم وجود أخطاء 0

    الفرق بين اللغات عالية المستوي ولغة الآلة :-
اللغات عالية المستوي :

         لغات تستخدم لكتابة البرنامج باللغة الانجليزية ولكن بقواعد معينة مثل   (  الكوبول - الفورتران  )   0  

لغة الآلة :   هي لغة خاصة لا يفهمها إلا الحاسب وتتكون من   ( 0 ، 1  )  0


1-ما هو المقصود بنظام المعلومات؟

 الإجابة : 

هو أي نظام يجمع بين التكنولوجيا ممثله فى الكمبيوتر والأفراد حيث يسمح لأي مؤسسة تجميع وتخزين البيانات واستخلاص المعلومات من هذه البيانات.

2-ما الفرق بين البيانات والمعلومات؟

 الإجابة : 

 البيانات: هي الخصائص المجردة التي تم تجميعها وتخزينها بواسطة نظام المعلومات مثل الحروف والأرقام والتواريخ والأسعار.

المعلومات: هي ناتج معالجة البيانات وتأخذ أشكالا متعددة مثل التقارير والجداول والقوائم والرسومات البيانية.

3-كيف يمكن تحويل البيانات الى معلومات؟

 الإجابة : 

1 -من خلال إجراء بعض العمليات عليها.

2- من خلال نظام المعلومات مثل( المقارنة -  إجراء العمليات الحسابية ).

4-ما الفرق بين اللغات عالية المستوى ولغة الآلة؟

الإجابة : 

 اللغات عالية المستوى: هي لغات برمجه اقرب في مفرداتها إلى اللغة الإنسانية 0

لغة الآلة: هي لغة جهاز الكمبيوتر وتتكون من (0,1) فقط.

5- ما الفرق بين المترجم والمفسر؟

الإجابة : 

 المفسر: هو برنامج  يقوم بتحويل أوامر البرنامج إلى لغة الآلة واحده تلو الأخرى وإذا صادف خطا في احد الأوامر فانه يتوقف عن التحويل ويظهر رسالة تفيد بظهور خطا.

مميزاته:سهولة اكتشاف الأخطاء وإصلاح العيوب.

عيوبه:بطء التشغيل.

المترجم: يقوم بتحويل البرنامج بالكامل إلى لغة الالة قبل أن يبدأ في تنفيذ أي أمر.

لا يتم تنفيذ البرنامج إلا بعد تصحيح جميع الأخطاء التي يكتشفها المترجم.

مميزته: سرعة التشغيل.

عيوبه: صعوبة اكتشاف الاخطاء.


خطوات حل المسالة :  

1- تحديد السؤال   ( تعريف المسألة  ) 0

2- تحديد أسماء لكل البيانات المتاحة   ( المتغيرات  ) 0
3- إهمال البيانات غير الهامة 0
4- إيجاد العلاقات بين المتغيرات 0
5- الترتيب المنطقي لمعادلات الحل   (  الخوارزمية  ) 0
تعريف الخريطة :

                        هي تمثيل بيانى يعتمد علي الرسم لتوضيح ترتيب  العمليات اللازمة لحل المسألة . حيث لها أهمية قصوى في توثيق البرامج خاصة المعقدة منها 0
أهم أشكال خرائط التدفق :  


     بداية ونهاية                            تشغيل                     اتخاذ القرار                 إدخال البيانات والطابعة

مزايا خرائط التدفق :-

1- تعتبر وسيلة سهلة لشرح  خطوات الحل للآخرين 0           2- من الأدوات الهامة لتوثيق البرنامج 0

3- تسهل عملية إصلاح البرنامج  0

عيوب خرائط التدفق:-

1- قد تصبح الخريطة معقدة إذا كان حل المسألة معقدة 0

2- يصعب نسخ خرائط التدفق 0

3- قد نحتاج إلى إعادة رسم الخريطة إذا كان هناك أخطاء في البرنامج 0

السودوكود:- هو طريقة لعرض خطوات الحل باستخدام أو أمر   مختصرة مكتوبة بلغة مشابهة للغات البرمجة

  مزايا السودوكود :-
1- سهل الفهم 0  
    
  2-   لايستعمل رموز خاصة0

3- لايستعمل قواعد خاصة 0  
4-  من السهل تحويله إلي برنامج باستعمال احدي لغات البرمجة 

عيوب السودوكود : قد يكون طويلا في حالة المسالة المعقدة 0

قواعد السودوكود:
1-اختيار أسماء متغيرات ذات معنى بحيث يعكس اسم المتغير محتوياته ودوره في الحل 0

2-كتابة الأوامر   بطريقه سهله و واضحة لا لبس فيها 0
 مثال  ارسم خريطة تدفق لبيان عملية إدخال رقمين وقسمتها وادخال ناتج لقسمة مع بيان     السودكود الخاص بذلك 0

	
                                                                                              

                                                  



	السودو كود

     احجز مكان للمتغير الأو ل

     احجزمكان للمتغير الثانى

     لو قيمة المتغيرالأو ل= قيمه المتغير الثانى

     اذا اطبع  " القسمه مستحيله "  

      والا:

           الناتج=N1/N2

         اطبع N1,N2 And Result

End IF

STOP PROSSING


    Number "Number1"   1-Input  ( Read  )  The First 
2-Input   ( read  ) the second number2 Then

3-If the value of number1= that of number2  Then

Print "Division is impossible because number2 is zero"

Go to step4

Else

Result = number1/number2

Print number1, number2 and result

End If

4-stop processing .



1- قم بتصحيح خريطة التدفق : 

    الإجــــــــابة : 


2-ارسم خريطة تدفق لقراءة عمري هاني وهشام ثم كتابة اسم أكبرهما؟

    الإجــــــــابة : 







3-ارسم الشكل المناسب في الفراغات التالية .




أ- يستخدم الشكل 
     لبدء وإنهاء لوحة التدفق.


ب- للمقارنة بين عددين نستخدم الشكل 
.         0


ج- يستخدم الشكل
      للإدخال  و الإخراج  0

د- للمعالجة نستخدم الشكل                  0   


ه-يستخدم الشكل 
لتوصيل بشكل آخر  0
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مقدمه للبرمجة
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